

चिटफंड कंपनियों पर नकेल कसने बनाई कार्ययोजना

जनधारा समाचार
भिलाई। आईजी जीपी सिंह ने पुलिस अधीक्षक राजनांदागांव कबीरधाम एवं जिले के विवेचकों की बैठक लेकर चिटफंड कंपनियों पर नकेल कसने की कार्ययोजना बनाई। कंपनियों के खिलाफ 10 दिन में कार्यवाही पूर्ण कर लें अन्यथा संबंधित विवेचको सहित सीएसपी-एसडीओपी एवं थाना प्रभारी जिम्मेदार होंगे।

छत्तीसगढ़ के गरीब मजदूर किसानों के साथ प्रदेश में मेट्रोलेवल मार्केटिंग नॉन बैंकिंग फायनेंस कंपनियों एवं चिटफंड कंपनियों द्वारा आकर्षक जमा योजनाएं अधिक ब्याजदर एवं आकर्षक गृह निर्माण के नाम पर लोक तुभावने तरीके से झूठे प्रचार प्रसार के माध्यम से धनराशि एकत्र कर उनके साथ ठगीए जालसाजी एवं धोखाधड़ी करने की शिकायतें लगातर प्राप्त हो रही है। जिसे देखते हुए ऐसे अपराधों पर नियंत्रण रोकथाम एवं उनके खिलाफ प्रभावी कार्यवाही करने के उद्देश्य से जीपी सिंह पुलिस महापरीक्षक दुर्गा रंज द्वारा आज मीटिंग ली गई। मीटिंग में पुलिस अधीक्षक राजनांदागांव कबीरधाम एवं जिले के विवेचकगण उपस्थित रहे। बैठक के दौरान निम्नानुसार निर्देश दिए गए। प्रकरणों के त्वरित निराकरण के लिए लाईट ऑफ इन्वेस्टिगेशन तय कर लें विवेचक थाना प्रभारी एवं राजपत्रित अधिकारी एक साथ बैठकर प्रत्येक प्रकरण में गंभीरतापूर्वक कार्यवाही करें। चिटफंड कंपनियों के पार आरोपियों के विरुद्ध तत्काल लुक्-आउट नोटिस एवं रेडकार्नेर नोटिस जारी किया जावे। पार आरोपियों को पकड़ने के लिए इनकी की घोषणा संबंधी कार्यवाही करें तथा प्रापटी की सूची बनाकर धारा-10 के अंतर्गत कलेक्टर को पत्र लिखते हुए सम्पति



कुर्की के लिए कार्यवाही सुनिश्चित करें। चिटफंड के कुछ अपराधी पहले से ही दीगर जिले के जेल में हैं ऐसे प्रकरणों में थाना प्रभारी एवं संबंधित राजपत्रित अधिकारी संबंधित थाना से जानकारी साझा करते हुए कार्यवाही पूर्ण करें। राज्य के बाहर घूम रहे पार आरोपियों को पकड़ने

के लिए जिला स्तर पर विशेष टीम का गठन कर तत्काल गिरफ्तारी सुनिश्चित करें। मनी लॉन्ड्रिंग के प्रकरणों की विवेचना में विशेषज्ञ का भी सहयोग लें। पर्यवेक्षणिय अधिकारी प्रकरणों में सतत मार्गदर्शन देकर निश्चित समय में निराकरण सुनिश्चित करें। जिले के अंतर्गत संचालित

आईजी जीपी सिंह ने बैठक ली

समस्त गैर बैंकिंग वित्तीय कंपनियों को सूचीबद्ध करते हुए निदेशक मण्डल के बारे में जानकारी हासिल करते हुए मान्यता कार्यक्षेत्र पंजीकृत उद्देश्यों एवं कार्यप्रणाली पर लगातर नजर रखें। इस संबंध में रजिस्ट्रार ऑफकंपनीजए भारतीय रिजर्व बैंक भारतीय बीमा विनियामक और विकास प्राधिकरण भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड एवं राष्ट्रीय आवास बैंक से विस्तृत जानकारी हासिल किया जाए। क्षेत्राधिकार से बाहर के ऐसे कंपनियों जिनकी संभाग में ब्रांच संचालित है ऐसे कंपनियों को भी सूचीबद्ध करते हुए विस्तृत जानकारी एकत्रित किया जाए। ऐसे कंपनियों में पदस्थ अधिकारीधर्मचारियों/विशेषकर रिजलनल मैनेजर एवं ब्रांच मैनेजर एवं प्रदेश में कार्यरत एजेंट का नाम पता आईडी फफ एवं पैनकार्ड एवं मोबाइल नंबर लिया जाए। चिटफंड कंपनियों के खिलाफकरने के लिए ईनामी चिट और धन परिचालन स्क्रीम ;पारंबी अधिनियम 1978 चिटफंड अधिनियम 1982 एवं भादवि की धारा 419 एवं 420 सहित अन्य नियमों के तहत कठोर कार्यवाही का प्रावधान है। बंद हो चुकी फ्राड कंपनियों की संपति का वधारा हासिल करते हुए सम्पत्ति को सीज कर लिया जाए तथा अदालत के निर्देश पर संपति को बेचकर मिली रकम निवेशकों को लौटाने के संबंध में कार्यवाही किया जाए। श्री सिंह ने बताया कि चिटफंड के प्रकरणों में शासन गंभीर है। धारा.91 सीआरपीसी के अंतर्गत सभी संस्थाएं समितियां एवं विभाग पुलिस को वांछित जानकारी देने के लिए बाध्य हैं यदि कोई संस्था पुलिस को चाही गई जानकारी उपलब्ध नहीं कराती है तो संस्था के जिम्मेदार पदाधिकारियों के खिलाफ कानूनी कार्यवाही की जाएगी।

भिलाई पावर हाउस रेलवे स्टेशन की दुर्गति

जनधारा समाचार
भिलाई। एक ओर रेलवे अपने सभी स्टेशन को मॉडल बनाने में लगा है वहीं दूसरी ओर मॉडल स्टेशन के रूप में डेवलप हो रहे भिलाई पावर हाउस रेलवे स्टेशन की दुर्गति होती जा रही है। ताजा मामले में पावर हाउस रेलवे स्टेशन में शुरू किए गए सभी चारों स्टोर्स को बंद कर दिया गया है। जोर शोर से शुरू किए गए इन स्टोर्स को ग्राहकी का अभाव बताकर बंद कर दिया गया है। सभी स्टोर्स के सामने क्लोज़ का स्टीकर भी लगा दिया गया। इसके साथ ही प्लेटफॉर्म में यात्रियों को मिलने वाली स्टोर की सुविधा बंद हो गई।

बता दें कि लगभग 6 माह पूर्व पावर हाउस रेलवे स्टेशन पर बिलासपुर की कंपनी द्वारा दोनों प्लेटफॉर्म पर चार स्टोर्स शुरू किए गए थे। इन स्टोर्स पर डेली नीड्स जैसे ब्रेडर बिस्कुटए दूधए कोल्डड्रिंकए चाय कॉफी व पानी यात्रियों को सहज मिलता था। स्टोर्स तो खुल गए लेकिन उम्मीद के मुताबिक यहां ग्राहकी नहीं दिखी। जिस कारण स्टोर्स को बंद कर दिया। अब फिर से पावर हाउस रेलवे स्टेशन में पुराने हालात हो गए हैं। पूरे स्टेशन में एक पुस्तकालय के अलावा दूसरा कोई स्टोर नहीं है।

कई ट्रेनों का न होना खास वजह

यात्रियों के लिहाज से भिलाई पावर हाउस रेलवे स्टेशन अपनसी श्रेणी के किसी भी स्टेशन के मुकाबले अक्ल है। यहां सुविधाओं को बेहतर बनाने के लिए जेन व मंडल स्तर पर प्रयास किए जा रहे हैं। स्टोर्स की बात करें तो पावर हाउस रेलवे स्टेशन में इनकी जरूरत तो है लेकिन आवश्यकता के मुताबिक ग्राहकों की कमी सर्वविधित है। माना जा रहा है कि स्टेशन पर कई ट्रेनों का स्टापेज न होना स्टोर्स संचालक के लिए नुकसान की वजह बना। वहीं ट्रेनों का स्टापेज इतने कम समय के लिए होता है कि ट्रेन से उतरकर कोई भी स्टोर से कोई सामान नहीं खरीद सकता। रही बात यहां से यात्रा शुरू करने वालों की तो वे सभी जरूरत का सामान घर से ले आते हैं सो स्टोर में एका दुके ग्राहक ही दिखते हैं। स्टेशन में कम दामों पर प्यूरी फसल पानी मिलता है जिसके कारण कोई भी स्टोर पर पानी खरीदने नहीं जाता। इसके अलावा स्टेशन से लगी दुकानों में जरूरत का सारा सामान मिलता है जो प्लेटफॉर्म के स्टोर के मुकाबले बेहतर होता है। लोगों के लिए यह आसान भी है। ऐसी कई वजह है जिसके कारण इन स्टोर्स को नुकसान उठाना पड़ा और एक साल भी इन स्टोर्स का संचालन नहीं हो सका।

रायपुर तक स्पेशल ट्रेन चलाने बोर्ड से मांगा जाएगा नया कोच

कोरबा (आरएनएस)। रायपुर तक सुबह एक्सप्रेस ट्रेन के परिचालन को लेकर बिलासपुर जेन के महाप्रबंधक ने आक्षेप किया कि सर्वसुविधायुक्त ट्रेन के लिए बोर्ड से नए कोच मांगने प्रस्ताव भेजा जाएगा, ताकि स्पेशल ट्रेन के रूप में चलाया जा सके। पिस्तहल वर्तमान में चल रही मेमू लोकल के समय में परिवर्तन कर सुबह 10.30 बजे तक रायपुर पहुंचाने पर अफसरों से चर्चा कर उचित कार्यवाही की जाएगी। बैठक में यह बात स्पष्ट हुई कि पहले प्रस्ताव नहीं भेजा गया था। राजधानी रायपुर तक एक्सप्रेस की मांग को लेकर कोरबा विकास समिति का प्रतिनिधि मंडल क्षिण-पूर्व मध्य रेलवे बिलासपुर के जीएम एसएस सोहन से मिला। प्रतिनिधि मंडल ने महाप्रबंधक से कहा कि दिल्ली में केंद्रीय मंत्री से मुलाकात कर एक्सप्रेस ट्रेन परिचालन की मांग रखी गई थी।

लेडल में भरते समय अचानक हॉट मेटल छलका, दो झुलसे

जनधारा समाचार
भिलाई। भिलाई इस्पात संयंत्र के ब्लास्ट पेंस.1 में शुक्रवार को टैपिंग के दौरान लेडल में भरते समय अचानक हॉट मेटल छलक गया जिससे मौके पर उपस्थित दो कर्मी बुरी तरह झुलस गए। वहां काम कर रहे एफएफसीआर में पदस्थ इमैनुअल मिंज और ठेका श्रमिक रवि कुमार जांङडे के ऊपर आ गिरा।



इस घटना में रवि 80 फेसदी झुलस गया है। पाली प्रभावी नशीने ने तुरंत उन्हें मेन मेडिकल पोस्टो पहुंचाया। जहां से उन्हें सेक्टर-9 अस्पताल रेफर कर दिया गया। दोनों का बर्न यूनिट में उपचार किया जा रहा है। सूचना मिलने से ही सीटू की सुरक्षा समिति व विभागीय दल ने घटना स्थल का दौरा किया। जांच में पाया कि जिस लेडल में रिस्फेक्ट हुआए वह फउंड्री शॉप में भेजना था और इसलिए उसमें फेरो एलॉय डाला गया था। जांच दल के अनुभवी सदस्यों ने आशंका जताई कि फेरो एलॉय गीला होने की वजह से यह दुर्घटना घटी होगी। इसके बाद तुरंत एलआरएस पहुंचकर जांच की तो पाया कि फेरो एलॉय खुले में गीला है और बारिश की वजह से पड़ा हुआ गया है। गौले फेरो एलॉय में तरल मेटल पहुंचाए जिससे ब्लास्ट हुआ और यह घटना हुई। फेरो एलॉय को एलआरएस में लेडल तैयार होते समय ही डाला जाता है। महाप्रबंधक ने कहा कि स्लेग पोरिंग में ब्लास्ट तो हो जाता है लेकिन मेटल पोरिंग में

कि ऐसा हुआ है तो संबंधित अधिकारी को तलब किया जाएगा। पुनरु ऐसी लापरवाही नहीं होने दी जाएगी। सीटू की विभागीय समिति जब जांच कर लौट रही थीए उसी समय उप संचालकए औद्योगिक स्वास्थ्य एवं सुरक्षा केके द्विवेदीए महाप्रबंधक ,सुरक्षाद्ध टी पांड्याएउप उप महाप्रबंधक सुरक्षा वाईके श्रीवास्तव के साथ घटनास्थल का दौरा करने पहुंचे। सीटू के जांच दल से भी उनकी राय पूछी। इसी दौरान कुछ कर्मियों ने उन्हें आधा किलो मीटर दूर स्थित एलआरएस में खुले में पड़ें फेरो एलॉय की गौली बोरियों के बारे में जानकारी दी।

प्रबंधन ने लापरवाही की
उपसंचालक औद्योगिक स्वास्थ्य सुरक्षा केके द्विवेदी ने बताया कि लेडल में टैपिंग से पहले गीला फेरो सिलिकॉन डाल दिया था। जिसकी वजह से ब्लास्ट हुआ। प्रबंधन ने लापरवाही बरती हैए उसे गौले फेरो सिलिकॉन को लेडल में नहीं डालना था।

डैंगू: वृहद स्तर पर निगम का विशेष सफाई जारी

कोरबा। आयुक्त रणबीर शर्मा के दिशा निर्देशन में डैंगू अल्टर्न के तहत निगम द्वारा वृहद स्तर पर विशेष सफाई अभियान चलाया जा रहा है, इसके तहत नालियों की सफाई, घरो व दफ्तरों के कूलरों की सफाई व पानी की निकासी, कीटनाशक दवाओं का स्प्रे के माध्यम का संचालन किया जा रहा है। प्रदेश के कई शहरों में डैंगू गेज फैलने की शिकायतों को देखते हुए कोरबा में नगर निगम प्रशासन सजग हो गया है तथा सफाई का विशेष अभियान एक सुनियोजित कार्ययोजना के तहत निगम द्वारा चलाया जा रहा है। इस कड़ी में घरो व दफ्तरों आदि में रखे कूलरों की सफाई व उनसे पानी खाली कराने का कार्य अभियान चलाकर किया जा रहा है। वरिष्ठ स्वच्छता निरीक्षक डॉ.संजय तिवारी ने बताया कि वाई क्र. 21, 05, 29 स्थित विभिन्न बस्तियों, मोहल्लों, पम्प हाउस बस्ती व राधाधार आदि में घर-घर जाकर जागरूकता अभियान चलाया गया तथा घरो में उपयोग में लाए जा रहे कूलरों में जमा पानी की निकाल

घरों, दफ्तरों के कूलरों को कराया जा रहा खाली
काशीनगर, वाई क्र. 21 दशहरा मैदान, वाई क्र. 12 शारदविहार, वाईक्र. 36, 37 एवं वाई क्र. 45 स्याहीमुड़ी आदि वाई व बस्तियों में विशेष सफाई अभियान चलाकर नालियों की सफाई व कचरे का तुरंत उठाव किए जाने कार्य कराया गया। डॉ.तिवारी ने बताया कि अभियान के तहत वाई क्र. 010, 04, 14, 15, 22, 23, 45 की विभिन्न बस्तियों के साथ ही अन्य विविध 12 बस्तियों में स्थित नालियों व कचरा डालने वाले स्थानों में स्प्रे पम्प के माध्यम से कीटनाशक दवा का छिड़काव कराया गया।

राजकीय शोक के दौरान जगह-जगह खुली रही शराब दुकानें

जनधारा समाचार
दुर्गा। अपने ही राज्य के राजपाल और अपनी ही पार्टी के सबसे वरिष्ठ नेता अटल बिहारी वाजपेयी के निधन पर जगह-जगह शराब दुकान खुले होने के कारण जोगी कांग्रेस ने इसका कड़ा विरोध जताया है। शनिवार को संभाग युवा जनता कांग्रेस जोगी के तत्वाधान में छत्तीसगढ़ सरकार के द्वारा घोषित राजकीय शोक में सभी सरकारी कार्यलय और स्कूलस.कॉलेज को बंद रखने का निर्देश दिया गया है लेकिन दुर्भाग का विषय ये है इन बंद की घोषणा में शराब दुकानों को नहीं बंद किया गया है। जो कि बहुत ही शर्मनाक और सरकार कि असंवेदना जताता है। जिसके विरोध में कलेक्टरेट पर प्रदर्शन कर तत्कालीन राजपाल आनंदी बेन के नाम का ज्ञापन नायब तहसीलदार नायक को ज्ञापन सौंपा गया। दुर्ग संभाग अध्यक्ष अख्युब खान और उपाध्यक्ष अभिषेक शर्मा ने संयुक्त रूप से कहा कि इन महान विभूतियों के निधन पर

प्रदेश का सभी वर्ग श्रद्धांजलि अर्पित कर रहे हैं। खुद चेवर्स ऑफ कामर्स ने दुकाने बंद की घोषणा की है। सरकार ने अपने सभी उपक्रम यहां तक शासकीय उचित राजकीय शोक के दौरान मूल्य कि दुकान राशन दुकान तक बंद रखी है जिसमें प्रदेश कि जनता को राशन भले ना मिले लेकिन शराब दुकान मिले ये कैसी नीति रमन सरकार की। जबकि शराब दुकान को सरकार ही चला रही है। शराब दुकान के कर्मचारी को वेतन सरकार द्वारा अधिकृत एजेंसिस के माध्यम से ही जाता है और नौकरी पर आबकारी के द्वारा ही भरी जाती है तो शराब दुकान पूरी शासकीय है। इन बातों से रमन सरकार का दोहरा चरित्र उजागर होता है।



जोगी कांग्रेस ने विरोध जताया
हम युवा जनता कांग्रेस जोगी के नेता और कार्यकर्ता ये मांग करते हैं कि रमन सरकार को बर्खास्त करें और 16 और 17 अगस्त कि प्रदेश भर के शराब दुकानों से बिके हुए शराब के रूप से प्रदेश के किसानों या गरीब बच्चों के शिक्षा के लिये दान करें।

तहसील साहू संघ की बैठक में पूर्व प्रधानमंत्री अटल को श्रद्धांजलि

जनधारा समाचार
धानखम्हरिया। तहसील साहू संघ थान खम्हरिया की मासिक बैठक थान खम्हरिया के सिन्हा सामुदायिक भवन वाई क्रमांक 3 में आहूत की गई जिसमें सर्वसम्मति से कक्षा 10वीं एवं 12वीं के मेधावी विद्यार्थियों को समाज द्वारा सत्र 2017ए 18 में 80 प्रतिशत अंकों से उतीर्ण हुए विद्यार्थियों को सम्मानित करने का निर्णय लिया गया। समाज के पदाधिकारियों द्वारा समाज को संगठित रखते हुए समाज के विकास और उत्थान के लिये निस्वार्थ कार्य करने की बात कही गयी। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी को समाज के लोगों ने शोक सभा आयोजित कर पुष्प अर्पित कर विनम्र श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर दुखीत साहू संरक्षक गैदा साहू अध्यक्ष तहसील संघ थान खम्हरियाए पीलू राम साहू सचिव बसंत साहू कोषाध्यक्ष नारद साहू कारेसरा सेवहारम साहू साहू देवनाथ साहूए कोदू राम साहू रामलाल साहू विजेन्द्र साहू मीना राम साहू लेख राम साहूए जगतराम साहू नरसिंह साहू हरीश चंद साहू दानी साहू राम खेलावन साहू बलराम साहू महेंद्र साहू वेदराम साहू धनसिंग साहू लच्छी साहू दाताराम साहू मानसिंह साहू दाऊ राम साहू बिहारी लाल साहू संतोष साहू जगतराम साहूए अनुज साहू नीलकंठ साहू आंकार साहू सहित साहू समाज के लोग उपस्थित थे।

रवारा रामलाल साहू खाती बांके राम साहू अंत राम साहू ग्रामीण परिषेत्रीय अध्यक्ष नारायण साहू हेमलाल साहू मोहित राम साहू दलेधर साहू



कलेक्टर अचानक दण्डवन रेलवे ने मरोदा ओवरब्रिज को जोड़ने की तैयारी

बालक आश्रम पहुंचे
गणित पढ़ाया उनसे हिन्दी गणित के सवाल पूछे। इस अवसर पर कलेक्टर बाण्डर के प्राथमिक शाला निर्माण कार्य का भी भूये। आगामी दिनांक 28 अगस्त को महेनजर रखते हुए स्कूल में बनाए जाने वाले विधानसभा चुनाव मतदान केंद्र की व्यवस्था का अवलोकन किया। इस अवसर पर एसडीएम भूपेन्द्र साहू और ग्रामीण यात्रिकों सेवा के कार्यपालन अभियंता एस.सी.साहू साथ थे।

जनधारा समाचार
भिलाई। मरोदा नेवई क्षेत्र के रहवासियों को रेलवे फ्टक पार करने के लिए ट्रेन गुजरने तक इंतजार नहीं करना पड़ेगा। रेलवे ने मरोदा ओवरब्रिज को जोड़ने की तैयारी शुरू कर दी है। पोर्शन में 2-3 दिन के अंदर ढलाई का कार्य भी शुरू हो जाएगा। यह कार्य अगस्त तक पूरी हो जाने की संभावना है। सितंबर तक कांक्रिट सेट होने के बाद अक्टूबर में लोकार्पण के बाद लोगों को ओवर ब्रिज सौंप दिया जाएगा। आवाजाही शुरू होने से लगभग दो लाख से ज्यादा लोगों को ट्रेफिक जाम की समस्या से राहत मिलेगी। मरोदा स्टेशन से एक दिन में दुर्ग-दल्लौराजहरा पैसंजर ट्रेन और मालगाड़ी मिलाकर कुल 15 गाडियां आती-जाती हैं। इन गाडियों के गुजरने के दौरान मरोदा रेलवे फ्टक बंद रहता है। इस बीच दुर्ग-भिलाई नेवई वाले मरोदा और पाटन आने जाने वाले दो लाख लोगों को 10 से 15 मिनट तक इंतजार करना पड़ता है। इसकी वजह से लंबा जाम लगता है। ट्रेफिक जाम की इस समस्या से निजात दिलाने सेतु निगम ओवरब्रिज का निर्माण कर रहा है। सेतु निगम ने रेलवे पोर्शन के 164ए22 मीटर लंबा एरिया को छोड़कर बाकी हिस्से का काम पुणे की चई कंस्ट्रक्शन कंपनी को ठेका में दिया था। कंस्ट्रक्शन कंपनी ने रेलवे पोर्शन को छोड़कर पूरों तरफ ओवरब्रिज का निर्माण पूरा कर लिया है। राइड्स के इंजीनियरों की मॉनिटरिंग में रेलवे ने पिछले माह मेगा ब्लॉक लेकर स्टील



का कार्य बाकी है। 1-2 में दिन में ढलाई का काम शुरू हो जाएगा। 15 दिन में ढलाई पूरी हो जाएगी। एक नजर में मरोदा ओवरब्रिज की लागत : 33 करोड़ 28 लाख 19 हजार रूपए प्रोजेक्ट की लागत, 5 जून 2015 को जारी किया गया था वहां आर्डर, 883 मीटर लंबा होगा ओवरब्रिज, 13 मीटर चौड़ा होगा ब्रिज, 15 अक्टूबर 2017 क प्रोजेक्ट को करना था पूरा।

मरोदा नेवई रहवासियों को रेलवे फाटक पार करने ट्रेन गुजरने तक इंतजार नहीं करना पड़ेगा

और कांक्रिट के पीसीसी बॉक्स को चढ़ाने का काम किया था। अब उस पर कांक्रिट की ढलाई कर ओवरब्रिज के पांच स्पर्न को जोड़ने का काम कर रहे हैं। रेलवे पोर्शन के 163.44 मीटर लंबा एरिया में ढलाई

का कार्य बाकी है। 1-2 में दिन में ढलाई का काम शुरू हो जाएगा। 15 दिन में ढलाई पूरी हो जाएगी। एक नजर में मरोदा ओवरब्रिज की लागत : 33 करोड़ 28 लाख 19 हजार रूपए प्रोजेक्ट की लागत, 5 जून 2015 को जारी किया गया था वहां आर्डर, 883 मीटर लंबा होगा ओवरब्रिज, 13 मीटर चौड़ा होगा ब्रिज, 15 अक्टूबर 2017 क प्रोजेक्ट को करना था पूरा।

अटल बिहारी वाजपेयी को किया नमन

जनधारा समाचार
भिलाई। पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी के निधन पर श्रीराम जन्मोत्सव समिति द्वारा उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। समिति के युवा विंग के अध्यक्ष मनीष पाण्डेय सहित सभी पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने दो मिनट का मौन रखकर उन्हें नमन किया। श्री पाण्डेय ने कहा कि अटल जी का निधन आज पूरे देश के लिए एक अपूरणीय क्षति है जिसकी भरपाई कोई कभी नहीं कर सकता। श्री पाण्डेय ने कहा है कि स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी भारत के ही नहीं बल्कि दुनिया के महान नेताओं में से थे। उनके निधन से देश की राजनीति के एक चमकदार सितारे का अंत हो गया। वह भारतीय समाज के सभी वर्गों में सभी नागरिकों में और सभी राजनीतिक दलों के बीच समान रूप से सम्मानित अत्यंत लोकप्रिय राजनेता थे। उन्होंने अपने लगभग 50 वर्षों के संसदीय जीवन में अपनी विलक्षण प्रतिभा से पक्ष और विपक्ष दोनों में समान रूप से अपार लोकप्रियता हासिल की। छत्तीसगढ़ की ढाई करोड़ से ज्यादा जनता उन्हें राज्य निर्माता के रूप में हमेशा याद रखेगी। इस अवसर पर दिलीप केशरवानी विष्णु मिश्रा जयदीप सावलानी मधु हरपाल कामिल राबर्ट नवलकिशोर साहूए रमेश यदु गजेंद्र यादव सहित पदाधिकारी एवं सदस्य मौजूद थे।

श्रीराम जन्मोत्सव समिति द्वारा दी गई श्रद्धांजलि

श्रीराम जन्मोत्सव समिति द्वारा उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। समिति के युवा विंग के अध्यक्ष मनीष पाण्डेय सहित सभी पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने दो मिनट का मौन रखकर उन्हें नमन किया। श्री पाण्डेय ने कहा कि अटल जी का निधन आज पूरे देश के लिए एक अपूरणीय क्षति है जिसकी भरपाई कोई कभी नहीं कर सकता। श्री पाण्डेय ने कहा है कि स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी भारत के ही नहीं बल्कि दुनिया के महान नेताओं में से थे। उनके निधन से देश की राजनीति के एक चमकदार सितारे का अंत हो गया। वह भारतीय समाज के सभी वर्गों में सभी नागरिकों में और सभी राजनीतिक दलों के बीच समान रूप से सम्मानित अत्यंत लोकप्रिय राजनेता थे। उन्होंने अपने लगभग 50 वर्षों के संसदीय जीवन में अपनी विलक्षण प्रतिभा से पक्ष और विपक्ष दोनों में समान रूप से अपार लोकप्रियता हासिल की। छत्तीसगढ़ की ढाई करोड़ से ज्यादा जनता उन्हें राज्य निर्माता के रूप में हमेशा याद रखेगी। इस अवसर पर दिलीप केशरवानी विष्णु मिश्रा जयदीप सावलानी मधु हरपाल कामिल राबर्ट नवलकिशोर साहूए रमेश यदु गजेंद्र यादव सहित पदाधिकारी एवं सदस्य मौजूद थे।